Un marchand de meubles achéte & fautedils pour 96 Sl

etlesrevend 20§ . Quel est son bénéfice par fauteuil ?

antok”
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Une usine emploie 25 personnes qu’elle paye, en

moyenne |0 $I'heure. Si la semaine de travail est
de 40 heures, quel montant cette usine verse-t-elle
en salaires chaque semaine ?
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Votre pére vous demande d’aller c\d@e'rer des fruils 1\)'1
©Olent  :278$,327$,149 S et 1,14'$. A cette fin,

il vous donne deux billets de 5 $. Combien devrez-vous

lui remettre ?

Un sac contient 60 biscuits. Le tiers des biscuits est & la vanille, )

lesZ sont au chocolat et les autres sont & la framboise. '2.
Combien y a-t-il de biscuits de chaque sorte ? \
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